

织机停产转业 生活环境变好

西塘：全面整治喷水织机

县委报道组 刘文书 张文燕
通讯员 薛俊一

本报讯 “机器嘈杂声没了，河水不再发红发黑了，觉睡得好，环境变好，心情自然就好啦！”嘉善县西塘镇礼庙村的村民纷纷如此表示。今年以来，嘉善县针对群众反映强烈的喷水织机行业污染等问题，于3月份出台政策，全面启动喷水织机行业专项整治行动。西塘镇紧紧跟随

全县治理步伐，于8月底全面完成整治任务。礼庙村党支部书记李菊良介绍，悦人港桥正好是悦人港、符家湾、朱家浜三地交汇处，桥下河水水质同时受到三地共计430多台喷水织机影响，过去常出现河水泛红、泛黑等情况。在镇、村两级力量协同推进下，礼庙村顺利完成了430多台喷水织机停产、拆除任务。同时，伴随着

“五水共治”工作的深入开展，该区域河水水质逐步得以改善。如今，从悦人港桥俯视河面，可以清晰看到鱼虾嬉戏的场景。喷水织机整治带来的变化不只是水质的改善，还有村貌的变化。礼庙村村民徐静飞当了5年的保洁员，她对现阶段村貌的改变非常满意。她说：“原来织布机24小时运作，搞得像飞机场，吵得我们睡不着觉。还有一些织机户到处乱丢生产

垃圾，我每天都要打扫几麻袋的散乱布条。”而现在，徐静飞不仅能保证每天睡眠质量，工作压力也较以往有所减轻，“整个人能安静了，村里干净了，我绝对支持整治工作，这是一项好政策！”目前，该镇50%的织机户已经成功转产转业，或在企业觅得工作，或自行创业。接下去，西塘镇还将着力做好剩余50%喷水织机户的转业转产工作。

净化水体 减少污染

秀洲：种养结合护水优生态

区委报道组 沈鑫 吴怡之
通讯员 朱维达 王旭平 向晓莉

这几天，在秀洲区王江泾镇栋梁村的一大片藕田边，农户姚忠保正忙着采收莲藕。只见眼前的一块稻田被一条1.5米深的“护城河”围绕，彩鲤和黑鱼徜徉其中。如今，乘着“五水共治”的东风，湿地农业“种养结合”模式通过局地的水源涵养、水体净化等具体做法，实现水

生态持续改善与农业生产生活的紧密结合。让“五水共治”的观念和理念在当地老百姓的心中进一步扎根，从而变成人民群众的自觉行动。在虹南村，虹晒农产品有限公司的工作人员在稻田里采用手工直播的方法，把稻田分成一列一列，一列与列之间留够足够的空间，这些空间就空来放养鸭子。鸭子可以防治稻飞虱、卷叶螟等病虫害，还可吃掉稻田里的杂草，通过

游动刺激水稻生长。同时，鸭粪是天然的有机肥料，一举多得。更重要的是避免了饲养在河道中造成的污染。目前，以“种养结合”为湿地纽带，该区北部湿地的五水共治、生态建设、美丽乡村等相关工作已形成串点成面之势。秀洲的水乡江南正散发出不一样的魅力与气息。经济效益和生态效益在这里实现“共生共赢”。数据显示，秀洲区北

部种植莲藕等水生蔬菜面积已扩大到近4万亩，其中种养结合面积5000亩以上，包括藕/黑鱼、菱/鳖/稻/彩鲤等9种主要模式。通过套养不同鱼类，亩增收达到1000元至7000元，实现年利润近6000万元。与此同时，根据嘉兴市农科院3年来对莲藕种植水土空气的生态效应研究，莲藕在生长期，可降解污水中化学需氧量(COD)10%、总磷20%、总氮10%、悬浮固体(SS)60%等。



近日，在西塘卧龙桥附近，浙江嘉善供电公司西塘供电所的共产党员服务队，正在狭长的沿河廊棚下敷设电缆，抢在国庆节来临前为古镇疏通“经络”。

通讯员 张敏 张轶顺 胡晓伟 摄

海宁：腾出新空间 引来金凤凰

市委报道组 李迪刚
通讯员 陆晓明

本报讯 27个项目现场签约，总投资达139亿元，投资额比去年翻番有余。这是9月12日举行的2014中国·海宁潮国际博览会投资说明会半天时间的喜人收益。此次潮博会投资说明会上，海宁市向来自全球各地客商展示了海宁的城市新名片，推介了海宁优良的投资环境和巨大的发展潜力，成

功吸引众多高大上项目落户。其中包括3个投资总额超20亿元的项目，主要涉及新能源、新材料、生物制药、移动互联网等领域。凤凰来栖，缘有嘉木。海宁深受各地投资商青睐，不仅在于十分优越的区域位置，更在于领先的城市发展理念和自身雄厚实力。当前，浙大国际联合学院已如期开工，杭州至海宁城际轨道已环评获批，百里钱塘景区雏形初现。在2013《福布斯》中国大陆最佳县级城市评

选中，海宁位居10强、全省3强。不断完善综合配套设施建设，以及深入推进的科技创新和文化发展，使得海宁城市综合竞争力优势日益明显，广受瞩目。众多项目选择海宁，也缘于深化改革充分释放的红利。去年，海宁启动全省要素市场化配置综合改革试点，大力提高要素配置效能和节约集约利用水平。据统计，通过倒逼低效产能加快退出，今年以来已腾退低效用地1800余亩，关

停低、小、散企业95家，主动退出落后产能20多亿元。这不仅促使土地、能源、人才等各类要素资源流向“高大上”企业，而且也为优质项目的落地腾出了大片发展空间。与此同时，要素的差异化配置，给予引进的重点项目用地、用能优先保障、税收减征等众多优惠新政，更好的要素资源、更优的政务环境、更大的发展平台，让许多高、精、尖企业瞄准了海宁这块热土，纷纷前来投资创业。

海盐：招商选资聚力重点产业

通讯员 胡金波 徐董伟
县委报道组 李刚

本报讯 从8月1日至10月31日，海盐部署开展一场招商选资百日攻坚活动。一个月以来，签约项目总投资达10.83亿元。

中，累计41个项目签约，总投资196.99亿元。据统计，今年1至8月，海盐全县新批外商投资项目12个，增资项目1个，合同利用外资9894.13万美元，实际利用外资4901.99万美元。县外内资方面，前8个月，海盐新引进项目61个，全县实到县外内资36.4477亿元，新增注册资金18.3443亿元。

海盐全县的招商人员就走访企业218家，接待企业132次，签约项目达6个，总投资10.83亿元。根据百日攻坚行动计划，海盐将在行动期间，努力在临港产业、核电关联产业、装备制造产业、节能环保产业等方面的项目引进实现新突破。力争引进合同外资2.8亿美元、实到外资1.3亿美元，引进县外内资15亿元，新增注册资本7亿元，引进世界500强、行业龙头、国内500强企业2家。

海盐县要求各招商主体、招商人员明确招商选资的方向，明确项目的来源地，引进符合产业发展要求的项目。要广撒网、攻重点。广泛寻求各方信息，但对一些重点领域要给予特别关注。要筑平台、多联动。各镇(街道)要在平台建设上加大力度，为项目落地创造良好环境。各招商主体、招商人员要强化联动意识，密切联系。要强队伍、善招商。对招商队伍加强培训，夯实招商力量，提升招商工作水平。

南湖：奏响服务企业“合唱曲”

区新闻信息中心 张文术
通讯员 姚怡勤

本报讯 南湖区针对当前经济形势和企业发展的实际难题，相关部门纷纷各司其职、形成合力，唱响了一曲打通服务企业“最后一公里”的“大合唱”。

上月初，“服务企业、服务基层”专项行动在南湖区全面推开。在这项贯穿三四季度的活动中，相关部门抽出不少于1/3的人员，深入一线，帮助企业解决一批实际问题。

早在3月，区经济商务等部门，就对全区298家规上和387家规下工业企业近3年的情况开展绩效调查，并联合专业公司开展“诊断”式走访调研。了解到部分中小企业存在贷款周转困难后，南湖创新引进社会机构设立转贷基金，缓解中小企业资金压力。

区委组织部通过设立“党员示范岗”、“党员责任区”及开展党员亮身份、亮承诺等活动，引导党员立足本职岗位带头学技能、强本

领、挑重担、攻难关。由天通控股股份有限公司党员崔峰领衔的专案改善小组，其实实施的提升H3C产品直通率项目，一举为企业每年节约成本193万元。南湖区科技局组建了高新技术企业服务队、科技成果转化服务队、科技金融服务队等9支科技服务队，为企业提供全方位的技术服务。

政府到底有多少涉企政策？具体又涉及哪些方面？这是企业最为关心的内容之一。上月，由区发改部门整合现有网站资源设立的产业扶持政策网站正式投入运行。该网站整合了政策发布、通知、申报、查阅、咨询、公示和投诉等功能，企业还可到网上申报材料。

今年4月新组建的区市场监管局，制定出台12项工作举措。在推进注册资本改革的3个半月内，南湖新增市场主体954户，比去年同期增长73.14%，新增注册资本137.77亿元，同比增长155.81%。

平湖：优惠贷款助力实体经济

通讯员 胡佳英 冯立
市委报道组 任迎春

本报讯 最近，平湖市民老顾得到一个“好消息”，他在平湖农村合作银行的150万元抵押贷款实行基准利率，按此利率计算一年可省下利息上万元。

实行优惠的贷款利率，减轻企业融资成本，是平湖市金融机构服务实体经济的方式之一。目前，平湖银行业金融机构共有15家、资金互助社1家、小贷公司2家、担保机构2家。在减轻企业融资成本方面，仅平湖农村合作银行6月末全部贷款加权平均利率就比年初下降了0.18个百分点，全面降低了信贷客户的融资成本。

老顾在平湖市新埭镇开了一家小型制衣厂。今年6月，他向银行申请对150万元抵押贷款实行

基准利率。银行在对其企业诚信等情况进行审议后，通过了相关申请。而按照原先规定，他的150万元抵押贷款利息应按基准利率上浮20%进行计算。

除了降低企业融资成本服务实体经济外，平湖市金融机构还不断加大对企业服务力度。面对小微企业“贷款难”的问题，该市不少金融机构纷纷创新金融产品，提供针对性的服务。“微易贷”是平湖市针对小微企业推出的金融产品，无需抵押无需担保。申请“微易贷”的企业主纷纷表示，由于企业规模小，他们的部分厂房、设备均以租赁为主，在申请贷款时可能遇到没有抵押物的难题。而“微易贷”是信用贷款，能有效解决这个问题。同时，平湖市也给予了政策配套，不断通过搭建平台等方式来推动银企合作。

嘉兴电力顺利完成国际项目

通讯员 任佳珺 谢尔冬

本报讯 斯里兰卡时间9月5日上午10时，随着最后一根母线吊起安装就位，普特拉姆二期2x300MW燃煤电站变电站工程施工合同内的施工任务基本全部完成。这是嘉兴公司首次完成的国际施工项目。

据了解，普特拉姆燃煤电站位于斯里兰卡首都科伦坡以北约130公里处，是迄今为止中斯两国最大的经贸合作项目，也是斯里兰卡有史以来最大的燃煤电站。该电站投

产后的年发电量将超过50亿千瓦时，可大大缓解斯里兰卡电力紧缺形势，有利于降低当地百姓生活成本，促进斯里兰卡经济社会发展。

至目前，嘉兴公司参与建设的普特拉姆燃煤电站二期工程220千伏New Anuradhapura变电站的线路间隔扩建项目和132千伏Madampe变电站的通讯和保护改造项目全部施工完毕，已经正式交付投产。新建的220千伏New Chilaw变电站也基本施工完毕处于待电状态，在相关配套线路工程全部完工后即可送电投产。

嘉兴电力开办“廉政文化周”

通讯员 任佳珺

本报讯 8月28日，国网嘉兴供电公司邀请嘉兴市检察院专家走进“禾光大讲堂”，专题讲授廉政课，进一步筑牢干部职工的思想道德防线。

据了解，自8月25日起，国网嘉兴供电公司在全公司范围内开展“廉政文化周”活动。通过开展组织廉政讲堂倡廉、展出廉政作品促廉、观看廉政影视思廉、发放廉

政资料科学廉等活动，推进公司惩防体系建设。发挥廉政文化在反腐倡廉和作风建设中的作用，建立“以廉为荣、以贪为耻”的良好氛围，营造风清气正的发展环境，让廉政文化建设理念深入人心。这次“廉政文化周”活动的举办，不仅丰富了公司员工的精神文化生活，而且还加强了公司与检察系统的文化交流，以文会友，加强联系，打造一个“检企共建”筑牢廉洁防线的全新方式。



近日，中国工商银行浙江省分行私人银行中心在南湖之畔举办“魅力女人 乐活人生”女性核心客户主题系列嘉兴专场活动。 通讯员 戚丰平 摄